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(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BE] BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu ersetzende Tell ist anhand der nachfolgenden Ersatzieilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen,

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Types
und der Maschinen-Numimer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaue
Anschrift sowie Versandart {per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition [hrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzigilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wihrend des Betriebes
natitrlichem Verschleilt und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Uberprisfung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschéden, die durch nicht rechtzeifiges Auswechseln von Verschieiltteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Determinez ie numéro exact de référence ef la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous wous demandons en pariculier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en piéces
detachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qgui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiguer 'adresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un aulre mode d'expedition que ceux ci-dessus cités),

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des pigces de rechange sont soumises a
i"'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvettes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il faut controler le bon fonctionnement de ces piéces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
conséculifs résultant du fait que les piéces d’usure n'ayent pas été remplacees au bon moment.

%

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare paris marked "X' in the spare paris st are subject to normal wear and iear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foufieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, jjl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijftage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vaér het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
veisleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare l'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consuitando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inolire la matricola della macchina ¢ 'anno df
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e la modalita di frasporto (tramite poste, cotriere
espresso, nofturno oppure una ditta di spedizione ai Vostra scelta).

I ricambi contraddistinti con la lettera "x" sono ricambi a largo consumo & soggette a naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo contfrollare con attenzione la
funzionalitad dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso necessario proceders
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilit per danni sorii per la non tempestiva sostituzione di questi ricambl.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIC

Averiguar n° ref. v denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente,

Les rogamos especialmente indicarnos tipo y ndmero de la maquina, estampados en la placa
indicador pare evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar fa
direccion exacta y el modo de envio {correo, servicio de paguetes, reparto urgente o agencia de
expedicidn segin su deseo).

Las piezas marcadas por "X" en Iz lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar 12 funcion de estas
piezas, En caso de necesidad hay que reemplazarlas. Dafios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=8pecial equipment
5 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Schwenkbock Swiveling device............... Dispositif de pivotement
11127253 | o Spannstift ISO 8752 6x55-A-ST Dacromet....... TENSioning pil...ceseeesesssiesrarsess Goupille de serrage
21127252 | o Spannstift ISO 8752-10x55-A-ST Dacromet....... Tensioning pin Goupille de serrage
4| 151285 | o Unterlenkerhebel, rechts mont Lower link lever, right.......cu...... .-... Levier du bras de gnidage, droit
51 151286 | ¢ Unterlenkerhebel, links mont............oeverererenerenss LOWer [ink lever, leftonnenverenn. Levier du bras de guidage, gauche
6162173 | o 21 2 N s 1 N Boulon
7| 108671 | o Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN 3..ccccvcivrerens Folding plug Esses d'essieu
8| 164640 ] o AbstellSttZe. . ivviirenmninirnirnrinssnsens eresene PATKING SUPPOLL.caiessincersnressennan.. SUpport de stationnement
91 163683 [ o Schwenkbock mit Lagerbuchse.........ceesssesresennen SWiveling device with bushings....... Téte de pivotement avec douille
10| 1085892 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A ....covvvvnee srerere HEXAEONA] AL, v vovsessiersesssnnsensannnnnns BTOU hexagonal
111 105186 { o Scheibe DIN 125-13-A3A Washer. Rondelle
12| 116630 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ..coverne Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
13| 161098 | o Bundbuchse SOW 55/65%30......iuirmereceecemernecsnssrss Flange sleeve Douille 4 collet
14 117245 | o Kette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686 TZN. Chain Chafne
15] 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8xI DIN 71412......ceune. Conical grease nipple.....ncieininens Graisseur conique
16| 162765 | o Lagerbuchse. . Bearing bush.........ccrmrmrereseseserariens Coussinet
17| 126771 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M12x45-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
181 162619 | o Bundbuchse GFM 2528-21........... Bush werere Dol & collet
19| 161168 | o Kugel B - 1:11 N Bille
20| 162607 { o Lenkhebel, VO i issesraresrsassesssasrsasassssenns S1EEHNE leVer, fIont e, Levier de direction, avant
21) 118597 | o Sicherungsring 25%2 DIN 47 1...couvceirveervenreener SNAP 1iNg Circlip extérieur
221 127570 | o Pafiecheibe 25%36%2 TN 988 ZN3............ A Adjusting washer...vnriniononns Rondelle d' austage
23| 161459 | o Seil 8x7000, rot Red 10Pe... v Clble rouge
241 161080 | o Seil 8x9000, schwarz. Black rope Cible noir
25| 127972 | o Spannstift ISO 8752- 16x75-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
26| 127973 | o Spannstift ISO 8752~ 10x75-A-8T Dacromet...... TENSIONINE Pifccovvreseeesssinsnsnseseinsens Goupille de serrage
27| 127572 | o Pass-Scheibe 40x50x1.5 DIN 988 ZN3......ccoonee Adjusting washer........ccoverrererereres Rondelle d' austage
28| 111895 | o Sicherungsschnur mit Haken..........r.. — % Safety cord......c.covviveverererererenrenneen. Cordon d'arrét
29) 124330 | o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988..........cveenrermiereren SUPPOING plate...ccevevremerservesnenenses Rondelle de support
30| 127807 | o Pass-Scheibe 50x62x1 DIN 988......... . W AdJusting Washer...v.vveeirerervereniens Rondelle d' austage
29.10.2004 Seite-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
E x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen Frame.... Chassis
11127973 j o Spannstift IS0 8752-10x75-A-8T Dacromet....... Tension pin Goupille de serrage
21127972 | o Spannstift ISO 8752-16x75-A-ST Dacromet....... Tension pim.......cccoeemnesnens Goupille de serrage
31 163592 | o Lenkwelle Steering Shafl.....ovieemrreeeseererrrennans Arbre de direction
41 161098 | o Bundbuchse SOWS55/65X30.ccmurvvvereivervniserrvnenns FIANEE SIGEVE..ovvererarnrnins Douille 4 collet
51108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412....ccveveee Conical grease nipple..ierenssneasies Graisseur conique
71 163669 { o Rahmen TS671 mit Lagerbuchse...q v imiiiieis Frame with bushings,.....cccecervverererersens Chissis avee douille
g 163628 { o Schutzblech... v Wheel guard.. e Téle de protection
91 116622 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x25 8 8-A3A ........ Hexagonal bolt...........cccoenirveririeenes.. BoUlON hexagonal
10 126825 | o Tellerfeder 28x10,2x1,5 verz DHSC SPIINE.neeeenrinscasarnnne Ressort a disques
11| 115983 | o Scheibe DIN 126-11-A3A.......ovimercrrmirisaerssesesses WASHET . rervirerererensnerersesessenrenanes Rondelle
12] 108441 | o Okt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ....coovvvrrrrnrnnes Hexagonal L. .....veeveeeenecceecsessssssnns Ecrou hexagonal
13| 127805 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M10x160-8.8-A3A ....... Hexagonal Bolt......crsrecrssssninsniiennneene. BoUlON hexagonal
14| 108589 | o okt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A .. .cicvvvvvrcnnns Hexagonal NUk.......oeeeeenncersessssssnnns Ecrou hexagonal
151 105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A WASHEL....vvivrrvecrrerssnninsesesrsmmirensisesiensrs RONAeENlE
164 123188 | o Parabelfeder.... - <eneeee. Parabola spring . Ressort parabole
171 126771 | o 6k.-Schraube DIN 933-M12x45 8 8 A3A .......... Hexagonal bolt.........ccccovervrsnrerrerensenn, B0Ulon hexagonal
18] 161488 | o Lagerkonsole Bearing console.......ceeceremimnnrnsrnsensssnin Console de palier
19] 162193 | o Antriebswelle 1275 Drive shaft.......cccocevceieniieececececcnenr,. Arbre d'entrainement
20| 161053 | o Kreuzgelenk..., - vercsennennere UTVErSal JOINEcriririneinns Joint de cardan
21| 162386 | o Getriebe GT30- 1 1 1 3/8" (Tafel 14) ................... Gearbox (Table 14).....ccenririiiieeenen.... Engrenage (Plan 14)
221 161319 { o Halter.... vre SUPPOLLcvevervrerrrerrerererererssssssssnsrsssssssaress Support
23| 124508 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M10x25 8.8-A3A Verbus- plus ...... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
241 128018 | o 6kt.-Schr, DIN 933-M10x30-10.9-A3A Verbus-plus.:.. Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
25( 161055 | o Platte... Plate....coeereeerrrerennns Plaque
26| 116623 | o 6kt. Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
27] 116118 | o Scheibe DIN 7349-10.5-A3A. ccecceeereccceennenn Wagher.... Rondelle
28] 122712 | o Scheibe DIN 13/30/4 A3A i Washer.. Rondelle
29| 161159 | o Bundbuchse 40W44/55%20.......cccvvmecenecervcens Flange Sleeve.....eoevcrnrervassrnvnnnenrenen, DOUllE & collet
30| 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 ...coeieemeeencinnn. SHAP L. ceerereeemeeeeeceeececreserrenrerreees ITCHD €XtrieUr
31| 126242 | o Stiitzscheibe 35x45%2,5 DIN 988.....ccovvvmunsrsenan Supporting plate Rondelle de support
32| 163797 | o Lager-Gehauseeinheit GGF 35.......cummniin Bearing assembly.....coooeveeeceeeeceenene Ensemble de palier
33] 128292 | o Kegelschmiernippel A M6x1 DIN71412............. Conical grease nipple.. e Ecrou hexagonal
34 107727 | o 6kt-Schr. M 8x 20- 8.8-A3A DIN933...cvcerreiane Hexagonal bolt......orvnveeriveiniisinene, BoOUlon hexagonal
35] 108531 | o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DINOI8S.....covvrrerernen Hexagonal MU, i eeommmressssssscssassssss Ecrou hexagonal
36| 163372 | o Unterlegkeil mit Halter. Chock with holder........cccnnmrererssesnne Cale de freinageavec support
371 107441 { o Spannstift SO 8752- 5K 40-A-ST...occiviicinins Tension Pl eeeeeeeeeeyreeeene ... Goupille de serrage
38| 127516 | o Seilrolle 30mm....., Rope pulley. o crresensiererenns Poulie de cable
39| 162760 | o Ablagetriiger .......... Support profile............ Dépédt profilé
401 116630 | o 6k.-Schraube DIN 933-M12x40-8.8-A3A ._........ Hexagonal Bol.....vererevreensnsesssnnnnenenns, BN hexagonal
41} 163681 | o ABRAgeprofil.. s SUPPOIt Profile.......c...., Dépbt profilé
19,3,2003 Seite-Page-Page: 4
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Tafel, Table, Plan, Tav.

© | 'pos

143

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
_ x=Wear part #=p0 spare parts s=Special equipment
. EE x=Pieces d'usure *=nas de piécé de rechange s=Equipemen£ special
“Nr. |& " Bezeichnung des Teiles - Description of the part, Désignation de la pigce
’ Ausleger...... ‘ Outrigger Bras levier -
5| 108292 | o - Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.............. Conical grease nipple. s .. Graisseur conique
12| 108441 | o " .|6kt.-Mutter DIN 985-M10 8-A3A 1ers FlExagonal nuti.vn, ... Ecrou hexagonal
181 161488 | o Lagerkonsole.... cereerrraresstsnrssssiones BEAMNE CONSOLE.srnsr s evrentrrersssssssaieeseer. CODSOlE dE paher
27| 116118 [ 0 Scheibe DIN 7349 10, 5-A3A.. Washer ‘ ‘ Rondelle
34172 o 6kt ~Schraube DIN 933-M10x40-8.8-A3A, ........ HeXagOnal BO.uvivrrsvrsieesssessessserers BOUION hexagonal |
38| 126880 | o Spannstift ISO 8752-8x45-A-ST Dacromet ......... Tension pin., ‘Goupllle de serrage
391 1632221 o . |Zugfeder 3,5x26, 5x195 ' Pulling spring e Ress01E de tension . :
1401 163 149'. a’ g Tra.nsportsmherunﬂ , . Safety devwe '‘for transport ...... N D1sposd1f de securlte pour le transp e
41| 107465 ol . SpannstlﬂISO 8752—8x40-A-STDacromet.........Tensmn pm ! . Goup:l]e dé serrage e
.42 107441 0 Spannstlﬂ 180 8752 5x40-A-ST Dacromét.......:. Iens1on pin Goupille'de sérrage L
124702 | o, Spannstift ISO 8752 8x55 A—STDacromet ........ Tension pin . Goupllle de serrage SR o .
144| 162250 ) 0 * |Achse rvereesierssmageisasesssesene AXIuccivvrnnrassirininisiesissresssssseisiaposnen EsSlENT R
45| 120595 | o Pafisclieibe 35x45x1, DIN 988....-.' cennneteeeeee Adjusting washer... 'Rondelle d austage N
471 162370 | o .Kxelselaufhangung .. Rotor suspension _Quspenslon du. rotor
‘|48 150530 | 0 Bundbuchse35W39/50x30 . Flange sleeve.. Douille & collet
| 49| 161180 | o . |Schwenkarm.... et .. Swive] arm . Bras pivotant
150] 161191 0 Vef'stellstange'....L-.-.- ........... Adjusting'bar...... ... Barre de réglage -
54| 162373 1o 8 AnschlaglaSclré ........ S — Eclisse de butée .
“1sslisuast o BOIZEI. . ovvv e sersrsssssssessnesmseaessssssgsnsirsosso PMlssssssssssssriaerasssnsssasesnessesinnnecs BOGIOR 7
56| 163135 | o Koppelstange Connectmg wit Ll SN Barre de com;cctlon . ‘
57| 162291 | o Bolzen., e PN ... Boulon' 2
58| 127987 | o 6kt.-Schr. MI6x40-100- A3A Verbus-plus -npp Hexago‘nal boh‘ : Boulon hexaéonal-
~159| 162245 | 0 . |Bundbuchse....... Flange slecve: Douille & collef " -
60| 161453 | o Bolzen............ Pin _ ... Boulon o G
61 161454 ol ) Dlstanzbuchse srreeersrerssssesisessensssrasesnasio, DISTBTICE bus'hix_i'g ...... o Douille d' écartement.” - i,
162] 115989 [0 . SchelbeDIN 126-26-A3A . Washer..... o ‘..izi.i Rondelle I -
63 162610 0| {} | (Druckzylinder.. ; ‘Pressure cylinder.... wesmnsasiens VL] de predsion R
64 162611 | ¢ . [Dichtsatz fir 162:610... Se fo seals for 162 W e de joints.de 162 610
65 163614 X Hydraulikschlavch DIN20066- 2SN6PP 900P ...... Hydraulic BoSC.......vvversrmersssssressssssserees Flexible hydraulique ) e
66 127980 0 Einst. L- -Verschraubung EL10-S A3C OMD....... Adjustable bolting, | Vissage réglatile BRI ;o
67| 161322 | x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6NP4500P.... Hydraulic hose... rooninee: Flexible hydraullque IR
68| 126859 | o SVK-Stecker NW10/8-L/A2K.. B Y wiiven Fiche © R
169 107451 [ o | - |Spannstift ISO S752-6x36-A-STDacromet ......... Tension pin.... .. Goupillé de seriagc" v s
| 70| 127808 | o . |Spannstift ISO 8752-13x55-A-S'I‘ Dacromet ....... Tension pin Goupille de serrage
71] 162878 | o " |Gleitstiick.. . Slider.... I T couhssante U
72| 162318: 0 . KUHSSC e ierierions erieriviegaied ....i.'.....‘.Coullsse . '...‘.Couhsse § Co . .
73| 123759 ¢ | Drosselventil, doppeltwnrkend kompl ..... ;....;'.,....AThrottle valve, double actmg, cpl ........ ‘Séupaps d' étranglementadouble effet5 e
75| 162368 [ o |’ |Kreiselansehlage.......c.oommmminssisiitennsensssscsennn RotO stop... rvrnsser e BUTEE QU TOTOT
76| 115989 | o Scheibe DIN 126- 26A3AWasher Rondelle {
14.4.2005 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleilteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=q10 spare parts s=8pecial equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Fahrwerk, hinten.........coerersensnnens Chassis, back Chassis, arriére
1]163680] o Transportachise.. e rerncsrersinsseresersosssnsrners Transpor axle. Essieu de transport
211224711 o Kabeldurchfthrungstlifle......coveerearesresareosess Cable bushing.......vv.vrververeerersersrrriesers Pa38E - cible
311215021 o Bundbuchse 40W44/55X25,.....coveveireerenrensenns Flange sleeve Douille & collet
411282031 o 6kt-Schr.M20x150- 8.8-A3A DIN931.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
51128190] o 6kt-Mutter M20x1.5-8 -A3A DINDSS5....... Hexagonal nlt............vueeeseeeesssesersnsssss Ecrou hexagonal
6]162670| o Spurhebel rechts......covvcreninccnccsiisisirreen Track lever, right ...Levier d'accouplement & droite
71162673 o Spurhebel HNKS......ovvvevereeniseereermsrsoressssaesson Track lever, left Levier d'accouplement & gauche
81127972 o Spannstift ISO 8752~ 16x 75-A-STeecvvrvenress Tension pin Goupille de serrage
91127973( o Spannstift ISO 8752- 10x 75-A-STuverveeeens Tension pin Goupille de serrage
10] 162269] o AchSSChENKeL....cvovccinrerirrseerisrreresressesssses Steering Knuckle......vvvveriverinnines. Fusée d' essieue
11] 162287 | x Laufrad mont, 10.0/80-12.......ccevrvrencrvrerarens Track wheel complete,.......... ... Roue complet
12{127975] o WDRAS40x72x 7 DIN3760...ccveneeen Seal ........ Bague i 1évres avec ressott
13{107385| o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472..ccvirrveeene Snap ring......, ... Cirelip intérieur
141 1085701 o Rillenkugellager 6207 2RS DING25.......... Grooved ball bearing.......ovreeveeverrrarean Roulement rainuré & billes
15| 162261 | o Tiefbettfelge 7.00X12 MONt......ccoresrvvrirerreant Drop base rim Jante creuse
16| 127976 o Rillenkugellager 6306 ZRS DING25.......... Grooved ball bearing..........cevsrvsrsoneee. RoOUlEMent rainuré a billes
17| 128020 x Reifen DIN7813-10.0/80-12 IMP6PR.......... THECurerrssrsersseerssssiressssssessssssssssssnssecens Pneu
18] 128021 x Schlauch 10.0/80-12............... Tube...... Chambre 3 air
19] 124517] o Scheibe DIN7349- 17 -A3A Washer...... Rondelle
20(126377] o 6kt-Schr.M16x 40- 8.8-A3A DIN933........... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
2111618831 o Abschlusskappe D=80........recorrmrrrrrrecrenearsess Sealing hat...ooecveveninneeensesnen. Chapeau de fermeture
22| 163945 (o | 0 SPULSIANZE. v crererernseisissrsesesmsrnseseseersrerersrsrsasasnses TTack rod..ceecesisiiscececececececrrerrsrrereien Barre d'accouplement
231162314) o Warntafelhalter......ininiciciiccereeressassvenreses WAINING SIEN SUPPOTt.ereerrernseerrririns Support de tableau d' avertissement
24150581 o Warntafel 423x423 beidseitg.......ccosrrisiaiseens Warning sign SUPPOTt.....cuecersercecrrsrrns Tableau d' avertissement
25( 116607 o 6kt-Schr.M 6x 16- 8.8-A3A DIN933........v.. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
26(116030] o Scheibe DIN9021- 7.4-A3A..cocirisionens Washer. Rendelle
27| 1069031 o 6kt-Mutier- § -A3A DIN9SES.......coceenvnsnenn Hexagonal N......eeerseresserrmreressssenss Ecrou hexagonal
28[126752] o Zyl-Schr.M 8x 25- 8.8-A3A DINSIZ........... Cheese head.......ccoe.... ... Vis 4 téte cylindrique
29| 1054211 o Scheibe DIN9021- 8.4-A3A.....cccmveranissnns Washer......... : Rondelle
30) 108531 o 6kt-Mutter M 8- 8 -A3A DINO8S....ccivnns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
31[108292( o Kegelschmiernippel A $8x1 DIN71412....... Conical grease nipple...o.rcesessessens Graisseur conique
32| 162090 | o Dreikammerleuchte BBS 95 links....coerevverres Three - unit lamp, left - hand sided...... Feu trois lampes, 4 gauche
337162091} o Dreikammerleuchte BBS 95 rechts......cccconern Three - unit lamp, right - hand sided.... Feu trois lampes, 4 droite
34| 162092| o Positionsleuchte weiss PL86 Position lamp, white......cccccovrecerrerrnrrns Feu de position, blanc
35( 126039 o Riickstrahler rof.......ceervmveeeseresnes Reflector red Catadiopire rouge
36| 127977 o Lamellenstopfen GPN320 GL45 Lamellar plug, Bouchon 4 lamelles
37| 161201 o Hauptkabel 6x0.75 6M mit Stecker........c..nr Main cable Cible principal
38| 127725| o Reparaturset Stecker 8-POL.....covvvverrarereresns Repairing set plug......ovrvrveerreessrinnnese. Connecteur de réparation
39| 128411 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M14x1,5-8-A3A Hexagonal nut ... Ecrou hexagonal
401 163352 o Dichtungsbalg mit Klemmring........convmuseenn, Seal TiNg.emreerrerinnnee .. Bague d'étanchéité
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
*=Wear part *=no spare parts =Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pice de rechange s=Equipement special
res|] Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Kreiselkopf/Hohenverstellung........ Case/Height adjustment..... Boitier/Reglage de la hautenr
1] 107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472 corravrrrnirseserens Snap ring Circlip intérieur
2] 127644 | o Stiitzscheibe 63x80x3 DIN 988......ccvvvvevansrrsnsen: Supporting plate. .. Rondelle de support
3| 127645 | o PaBscheibe 63x80x0,3 DIN 988.....ccevueenes P~ Adjusting washer......cevnverremsarereessns Rondelle &' austage
3] 127646 | o Pafischeibe 63x80x0,5 DIN 988.......c.ccccerernenee Adjusting washer...........ocevvvrmrenrcecreres Rondelle d' austage
3l 126320 | o Palscheibe 63x80x0,1 DIN 988......ccovreree R Adjusting Washer.....eriervmrrrrsesssisnans Rondelle d' ausiage
4| 106852 | o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625,000t Grooved ball bearing,..........oovvesiinirene Roulement rainuré 4 billes
5] 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471.....cccvmsirsneseesen. SNAP ring Circlip extérieur
6| 126242 | o Stiitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988...........cc.cerernrn. SUppoTting plate ....Rondelle de support
7| 127643 | o Nadelhiilse HK 5025 DIN 618.........cccvcerreresensenns Neetle bush Roulement 3 aiguilles
8] 127838 | o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471.....ccocuvueeressssennen. SNAP TINE... Circlip extérieur
91 161706 | o Radsatz ... Wheel set.. Jen de roues
10| 498121 | o Kreiselkopf, VOImMORL. v ereceroiiriesssssssssssssssnnnes ROtor head .... Boitier
11 160365 | o Hohlschratbe. iienenencerseserserees Bolt......... Vis
121 116749 j o Kegelschmiemippel CS le DIN 71412, ... Conical grease nipple......ocoveeseserens Graisseur conique
13| 124809 | o PaBscheibe 50x62x0,1 DIN 988 Adjusting WASHEL ... vrrererererereeecsrererans Rondelle d' austage
13| 124810 | o PaBscheibe 50x62x0,2 DIN 988......coverrevverericrenns Adjusting Washer...,..eererneenisissene Rondelle d' anstage
13| 124811 | o Palischeibe 50x62x0,5 DIN 988.....cccvvenncerrericens Adjusting washer.........covvvrvriviiisen Rondelle d' austage
14] 127796 | o PaBfeder A 14x9x80 DIN 6885 CA5K4V.....vcewee Fitling SPring.ccccueccverensirnsnrenenenen Ressort d' austage
15| 109494 | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.....c0eeeev. Grooved ball bearing.....cc.cccceeeceersrrene Roulement rainuré a billes
16| 160596 | o DiIStAnZIONT e v reeecererecmanrersrsssenns Distance pipe.....veevieseereeens R, Tube d'écartement
17} 160555 { o Kreiselnabe wRotor hub. ..o Moyeu du rotor
18| 160597 | o Deckel Cover. e CoOUvVercle
19] 160575 | o Glocke Dome sttt ersernsresssrsensens C1OCHE
20| 160572 { o Ring......... Ring.......... Anneau
21| 128189 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M 12x80-12,9 Verb.-plus....covernes Hexagonal bolt Boulon hexagonal
22| 127762 | o Rillenkugellager 6010 2RS DIN 625.....cveveseesiins Grooved ball bearing...........oreeenssssinies Roulemtent rainuré a billes
23] 124330 | o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988..ccccvvvrvrvversssssrorns Support plate Lot de 2 machoires de serrage
24| 127764 | o Sicherungsring 50x3 DIN 471 Snap ring s s Circlip extérieur
25| 128293 | o 6kt.-Schr. DIN 931-M12x90-12.9 Dac.500 A ..... Hexagonal bolt..............evrsesssesesnenenee BoOULON hexagonal
26| 163985 ) o Konusscheibe 12,5x22x6 .. Tapered nut washer........cocueerereresrsssnens Rondelle de cone
271 127564 | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A.......ccocerrmns Hexagonal nut Ecrou hexagonal
28| 160650 | o Biegsame Welle..mcrunenrrresaes Flexible shaft Arbre flexible
29| 107464 | o Spannstift ISO 8752-8x36-A-8T Dacromet......... Tension pin Goupille de serrage
30( 1600629 | x Abdeckkappe Bearing housing Carter
31| 109148 | o 0-Ring 16x2,65 DIN 3771 NBER70 . Ring ... Anneau torique d' étanchéité
32| 160848 | o Axial-Rillenkugellager KT 16. o einemmnsessesnine Grooved ball thrust bearing. ...oeessnense Butée a rainuré 4 billes
33| 160627 | o Héhenverstellung, kompl Height adjustment Réglage de la hauteur
35| 160929 ¢ o AchsFIIuNg..cvceermeceeceerviens v AXIE UIdE....oorree e GUEdE dF essieu
36| 108292 | o Kegelschmiemnippel AS 8x1 DIN 71412 .. Conical grease nipple.......cvevseecrrrrsanss Graisseur conique
381 1277651 o Sicherungsring 65%2.5 DIN 471 Snap ting, vererebeseseseernenens CATCLD @Xtérieur
39| 162867 | o Kurvenscheibe........oonrvninssessssssssermsnsesessensenne- CaIMN plate Disque & came
40| 161544 | o Lagerflansch.. .... Bearing flange........ e Bride de palier
41| 108545 | o Rillenkugellager 6013 2 RS DIN 625... ... Grooved ball bearing..............c.eve00ee ROUletnent rainusé a billes
42| 126662 | o 6kt.-Schr. DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Verb.-p]us ........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
43| 160566 | o Nabe, rechtsdrehend Hub, rotating clockwise.....osmsessssses Moyeu, tournant & droite
44| 120907 | o Palifeder A 8x7x40 DIN 6885 C 45 K+V.ovriruns Fitting spring.......... reere Ressort d' austage
45) 160617 | o Gleitring Slde 1ING- .- erer v vrimsirisissssssssessmesese Alinean de glissement
46| 127767 | o 0-Ring 50x5,3 DIN 3771-NBR70.c..cinvermircrveres RINZrreiiriiiinrss i rererecrerenes e ATINGAU torique d' étanchéité
471 127768 | o Schlauchschelle AL 70-90¢ C7W4 DIN 3017....... HOSE Clpecsccmrreners s srrssasssessase Collier pour chambre 2 air
48] 121990 | o Faltenbalg......overererreririrsrienen ... Bellows.... Souffflet
49( 123595 | o Gelenkstiick.... ... Joint piece Piéce d' articulation
50| 163061 | o Innenring fiir Nadelhillse Inner Ring for needle bush Roulement intérieur 4 aiguilies
51 160609 ¢ o Kreiselachse... SVRDTUEUUPOURSRPORS | L) (s) o : .4 LSS0 UOPRON Axe du rotor
52] 1277995 j o Pabfeder A 14x9x56 DTN 6885 C45K+V ............ Fitting spring, Ressort d' anstage
53] 161083 | o Nabe, linksdrehend Hub, rotating anti-clockwise..osrseeens Moyeu, tournant 4 gauche
2.9.2003 Seite-Page-Page:10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehbr
x=Wear part *=110 spare parts s=Special equipment
F‘; x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |8 Bezeichmumg des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Zinkentriger...eeesssseinsssenenes 1iNE arm Toupie
1] 127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet......eerernsns Tension pill.. s, Goupille de serrage
2| 162071 | x Laufrolle........ee ceneeROlEE, Poulie
3] 162239 | o Steuerhebel Steering lever. Levier de commande
41108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412......coeeee Conical grease nipple....ocnnieanine Graisseur conique
51 498199 | o Lagerrohr mit Lagerbuchsen.............oovverervennnn... Bearing tabe with flange sleeves.......... Tube de palier avec douilles a collet
6] 162393 j o Bundbuchse 30 W 30/48x28........coeeeevn Flange sleeve Douille # collet
71107475 | o Spannstift 10x30 DIN 1481 Dacromet.... Tension pin Goupille de setrage
8]107454 { o Spannstift 6x50 DIN 1481 Dacromet.... Tension pin..... Goupille de serrage
9 128119 1 o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBRS0.........covverns RINGevivieiiiieennn Anneau torique d' étanchéité
10} 162486 | o Steuerwelle.... Side shaft Arbre de commande
11| 108544 | x Klappstecker 12x45 5t 50 ZN 3 DIN 11023........ Folding plug.........cocovivnieeesensenenenene.... Esses d' essien
1271 498148 | o Kreiselarm, kompl Rotor arm, cpl. Brass rotatif, cpl.
13] 163123 | o Zinkentriger 1070................ Tine arm Support de dents
151 161379 | o Klemmstick. ..o R rmoiimesn Collier
16| 160111 | % Federzinken.......cocvuene Flexible tine. Pointe flexible
18] 160089 | o Unterlage..... rereres e SUPPOLT.sssssssnsisssssenssenesssininisseneeseseneass SUPPOLE
19 126383 | o 6kt.~Schraube DINS31-M12x40-10.9-A3A VpluHexagonal belt Boulon hexagonal .
16.7.2004 Seite-Page-Page:12
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
5 x=PFieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| NI. 2 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia piéce
Achsen, Laufrider ........coisnsienrenn.. Axle, track wheel .....cccoeeeee. AXe, roue
1] 121327 | o Abschlufikappe . Sealing hat .» Chapeau de fermeture
2| 126662 | o 6kt.-Schraube DIN933-M12x25-8.8-A3A Vplus. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
31122712 | o Scheibe,...oeersssssiniinn virerereeees Washer. Rondelle
4 | 126667 | X Laufrad, kompl. 16x6.50-8 .. Track wheel, cpl Roue, cpl.
5] 121091 | x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PR-V 64......cnvcenneennn, Sufice. Couverture
6| 121092 | x Schlauch 16/6,50-8 TR 13... ... Tube....... crsssssransaeneneneness CHAMbIE & AC
7} 121090 | o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri, KL 6205 2 RS ..... ... Rim with grooved ball bearmg N Jante avec roulement rainuré i billes
81127570 | o Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3....... ... Adjusting washer. Rondelle d' austage
9| 150084 | o Schutzscheibe, hinten... ... Protective plate, rear...... reressassasriis Plaque de protection arridre
10 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412 ... Conical grease mipple....eeveveveserenes Graisseur conique
13| 124053 | o Klappstecker 6 DIN 11023 St 50 ZN 3.crvnvrenens Folding plug..... Esses d'essien
14| 160686 | o Stange.... Rod... cerrree Barre
15] 107445 { o Spannstlft ISO 8752 6x30 A ST Dacromet wveer TERSION Pilleverererrrcererrerenirererssssnseneenene. GOUpille de serrage
16| 117363 | o Rillenkugellager 6205 2RS D1N625 Grooved ball bearing, Roulement rainuré 4 billes
17] 163621 | o Fahrwerk... - Chassis.. e, Chassis
181 162343 j o Excenterbolzen SOOI O 1 1 i . Roue excentrique
19| 115979 | o Scheibe DIN 125 13-A3A ........................... e Washer,,.....vee Rondelle
20| 127608 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x 80- 8.8-A3A........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
21| 163615 | o RAUITHBEL. o v v rrrernermmre et mitississsssssssssssssurareres Wheel guide.....oovercrcrnicnnnisnininnnnnnn. Giide de roue
22| 116587 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M16x45-8.8-A3A.......... Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
23] 124517 | o Scheibe DIN7349-17-A3A .eeenvnissinnenns veee Washer s .... Rondelle
241 128058 | o DAStANZIONE covvrvsiiiiininssnssrsessssssrensssssesesenrene, DISEANCE Pipe Tube d' écartement
26| 162425 | s SChWINEe. ..ot Tappet lever. ..., Levier pivotant
27} 128034 | o Gkt.-Schr. DIV 931-M12x120-10.9-Dacromet..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
29| 127564 | o Gkt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A.....criiciiianns Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
31| 116688 | o 6kt.-Mutter M16-8-A3A DIN934..........cou.e. wweeneen Hexagonal nut Ecrou hexagonal
19.3.2003 Seite-Page-Page:14
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleibteil *=kein Ersatateil s=Sonderzubehir
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pag de piéce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schwadformer.....ccesesssesesnrsesesennnns Swathformer.............. veeeress Mouleur d'andains
1] 105464 | o Spannstift ISO 8752-10x45-A-ST Dacromet....... Tension pifl...evmrmssssnennnn. Gotpille de serrage
21161341 1 o Fithrungsrohr verereesrrnarsesrseere Guide tube, Tube de guidage
3]1107451 | o Spannstift ISO 8752-6x36-A-ST Dacromet......... Tension pin Goupille de serrage
41127222 | o 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt........c.ccorererecsssssnsnannnn Boulon hexagonal
51 127569 | o 6kt.-Schranbe DIN 933-M 8x25-8.8-A2....cccccrnnnn Hexagonal Bolte.. ... Boulon hexagonal
6| 115972 | o Scheibe DIN 125-8.4-A3A Washer. . verernennnns RODdellE
7 | 160069 | o Distanzbuchse [T Distance bushing.....oonseensasrenrrervrne D0OUIe ' écartement
8 | 108531 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M 8-8-A3A ...covrvrrerrrsisnns Hexagonal nat.....ccmsencrarns Ecrou hexagonal
9| 160536 | o Schwadformerprofil......... Profile of swathforming tool................ Profilé de moleur d' andains
10] 160537 | x Schwadtuch L831411) Drap d' andains
11| 123609 | o Schwadformerfeder........covmrrerenirensssssssesassssss Flat Spring........cvevevereresseseress Ressort plat
12 122103 | o Schutzkappe vivnnaeee PrOtECEIVE CHD Chapeau de protection
15.3.2003 Seite-Page-Page:16
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil =Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pidce
Schutzvorrichtung Protective device.....coweenne.. Dispositif de protection
11 162780 | o Schutztriger Hnks ...ocvenniiniessesseen.. Guard support left Support protecteur gauche
2| 116637 | o 6kt-Schr.M16X 50- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
31115979 (o Scheibe DIN 125- 17 -A3A..ccvnvnrenrnene Washer......... Rondelle
4| 116699 | o Gkt-Mutter M16- 8 -A3A DIN9Ss............. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
51162772 | o SehutZDOgeN. i e e v sererrsenees Arc - shaped guard........orerierererveneens Pi8CE de protection
6| 126825 | o Tellerfeder 28X10.2X1.5 VERZ. ....ccvrvvne. DHSC SPTING. v urcriverrrrrererersimrennnnnenensss ReESSOIT 3 disques
7116522 | o 6kt-Schr.M10X 65- 8.8-A3A DIN931.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
8| 108441 | o 6kt-Mutter M10- 8 -A3A DIN985............. Hexagonal Nt........ovvvenerenrnesersersens Fcrou hexagonal
9| 160212 | o Kurbel 1245, ...iiiimrcrcmreresrnrsemrereasssnas Crank.......ccconvnermrrrereenraseenns Manivelle
10| 107464 | o Spannstift ISO 8752- 8X 36-A-ST Dac....... Tension Pill.....eesereeresnesnssrsssssssrsnensns Goupille de serrage
111 117772 | o 6kt-Schr.M 10X 40- 8,8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
12 160500 | o Biigelschraube 3/4" M8........coocvvirvrerinerenens Stirrup bolt... .... Boulon étrier
13| 132095 | o Rohr 850 komplett ...ccevrieeeeeeceeievecrvserenes Pipe..... Tube
14| 115972 | o Scheibe DIN 125- 8.4-A3A....cccivivricrnnnnns Washer. Rondelle
15| 108531 | o okt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN98S....ccoveuee Hexagonal nut.......o.ccovireniiniennennsiessenss Ecron hexagonal
16| 162782 | o Kurbelhalter.........ccovvviicnenrenrreoeenessensen Crank holder. Support de manivelle
17| 162879 { o Lagerbuchse 16,5%28 X13....cccvviivmneerrernenes Bearing bush Coussinet
18] 116614 | o 6kt-Schr.M 8X 25- 8.8-A3A DINS33........... Hexagonal bolt..........ccovevrvrvrererereneninns Boulon hexagonal
22| 162637 | o Schwenkschutz. ... ..oviversrvirvr st iasenens Swivel guard. ..o, Protecteur pivotant
23] 162639 | o SchutZfrAger. ..o nsnerans Guard support Support protecteur
24| 121360 | o Druckfeder 4 X 36 X 63....ccvvvvrrvversrerens Compression SPring.......ereesrrarrars Ressort de pression
25] 126929 | o Stiitz-Scheibe 28X40X 2 DIN98S.............. Support plate.........oceverrverererereneennnn. Rondetle de support
26| 107465 | o Spannstift ISO 8752- 8X 40-A-ST Dac....... Tension pin Goupille de serrage
27| 116630 | o 6kt-Schr.M12X 40- 8.8-A3A DIN933.......... Hexagonal bolt......cccvmmiisinsssnessnssenenns Boulon hexagonal
28| 105186 | o Scheibe DIN 125- 13 -A3A ...oiiiieierennn, WashEr......oorvvensensenninsssnisneenn, RONAelle
291 108589 | o 6kt-Muiter M12- 8 -A3A DIN9&S.......eee. Hexagonal nut Ecrou hexagonal
30| 163341 { o Schutziriger rechis.. .o cvevcnireeresnnsenscsesionian Guard support Hght......cinin Support protecteur droit
2.9.2003 Seite-Page-Page:18
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Tafel, Table, Plan, Tav.

10

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
’ g x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |& Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
SONACrZUDERBT vvu1rvssevssssesssssssssnseenss Special equipment.....ussseeesn... Equipement special
1| 164304 | s | Halter Support Support
2| 162625 | s Halter . SUPPOTt..ccesccrrciimsrersessensisinns Support
3| 127902 | s Einst. W-Verschraubung. EW10-S-0MD/A3C..... Adjustable screw fitting.......cererrennn... Raceord A vis en W réglable
41 162603 | s Dreiwege-Kugelhahn BK3-DN 6/A3C.......coumeee Three way ball valve.........c...vereeeern. Robinet 2 boisseau spérique A trois voies
51122292 | s Druckknebel.......cincrensimmremesnone, COMpression handle.... i, Garrot de pression
8| 127950 | s Gerade Verschraubung G10-8/OMD/A3C......en. Straight thresded joint Racecord & vis droit
94117772 | s 6kt.-Schraube DIN 933- M10x40-8.8-A3A ........ Hexagonal bolt . Boulon hexagonal
10| 115973 | s Scheibe DIN 125-10.4-A3A WaASher,.....vrvrvrrrrsssssssssssarrininns Rondelle
111 127918 | s 6kt.-Mutter DIN 982-M10-10-A3A ..........ooeeon.. Hexagonal nut.., Ecrou hexagonal
12| 128120 | s Gerader Zwischenstutzen GZ10-S-A3C......ceveeee Straight DOIING..eceerernersesasrerseresnarens Raccord vigsé
13| 127978 | s Gerade Schottverschr. SV10-5-A3C-OMD......... Straight bolting......ccceresnsvsansasrrinenno. Raccord vissé
14| 162557 | x Hydraulikschlauch DIN20066-28N6NP1400P, ... Hydraulic H0se....cvvmerrseiessessssssennss Flexible hydraulique
151 128070 | s SVK-Stecker 12.5/10S8/ A3C ISO7241...ccccvvureres Plug with SOCKEL..vevevecrriiinvsmesesenens Fiche avec manchon
16| 164326 | x Hydraulikschlauch DIN20066-2SN6PP3700P..... Hydraulic DOsg......cccccseessassssnssssiinennn Flexible hydraulique
17§ 161201 | o Hauptkabel 6-pol. 6000 lang Main cable Cible principal
18| 127725 | o Reparaturset Stecker 8-pol.....vcrrnrmmniessicssers REPAITING SEE PIUL...vveverernnrernsirirensrens Connecteur de réparation
22| 126107 | s Uberwurfimutter... Nut , seeerseereenss HCTOU-TACCOTd
23| 127675 | s Verschlusskegel........... vrereeme s ras Sealing conical Cone d'obturation
24| 126859 s SVEK-Stecker 12.5/8L/ A3C ISO724...ccvvnrsvrrsrens Plug with socketo.iiinnnesnisniennns Fiche avec manchon
25| 127290 | s Einst, L-Verschraubung EVL 8-PL A3C............. Adjustable screw fitting... Raccord 4 vis en L réglable
26( 127476 | s Einst. L-Verschraubung EW 8-PL A3C...ccccoverrr Adjustable serew fitting... Raccord 4 vis en L réglable
27] 161322 | x Hydraulikschlanch DIN20066-2SN6NFP4500P.... Hydraulic hose......oosiesissssssssiiinan. Flexible hydrauligue
29| 127951 | s SVE-Muffe NWO/8-Liou..voveeersersrriseressessnsassmissassns Socket Manchon
30| 163776 | s Stromteiler MTDA 08-050M........cocersrersusmnarereenss FIOW divider Deviseur de debit
31] 128281 | s Gerade Einschraubverschratlblng.........vseveeessessses Straight screw fifting.............eeeeeeeeeee. D10it Taccord & vis
321 128282 | s Gerade Einschraubverschraubing..........ccueeereese Straight screw fithing.......ovevrvveererenne Droit raccord 3 vis
1331 128283 | s Reduzieranschluss RED 12/108 OMD A3C........ Reducing coupling .. Raceord de réduction
90| 163674 | o Abziehbildsatz TS671.....evrrrrrrsressessereevsesssssssses Set OF AECAIS.cevverrererreeeeenesesseesssessesnene Jeu d' étiquettes '
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Tafel, Table, Plan, Tav.

11

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear part - *=n0 spare parts i s=Special equipment
5 - {x=Pieces d'usure . *=pas de piéce de rechange s=Equipemeﬁt special - .
Pos| «Nr . |& Bezeichnung des Teiles . '+ Desctiption of the part * . Désignation de la pitce |
. ANEHEDSSIIANG. covvcrvevrniseirensserserionsse DIIVINE BEATou1smesssssssssenneen ENErainement -
1| 164660 | o Gelenkwelle (Tafel 13) X I P.t.o.-shaft — Arbre de transmission
1] 164393 | s. ] Gf:lerll_m'/e!le (Tafel 14)...... . P.t.o.~shaft Srmessssrinenninenns ATDEE de transmission
“2| 118555 | o Schlauchschelle 8G 80-100/13... Hose clip....... ‘ ‘wunss Collier pour chambre 2 air:
3| 162193 | o Antriebswelle..........mtimmmmnnecneerennnn, Drive shaft: , ... Aibré d'entrainement
4] 161053 | o " |Kreuzgelenk...... rerererererereararsraras e Universal JOHi . immserivarnsssnnnnn, JOifit de cardan -
5] 162386 | o Getriebe GT30 1:1 (Tafel 12)ummmenirceseerrrresens GearboX. .ocesersnrsinns , Engrenage o \
+ 6] 162155 | o Gelenkwelle (Tafel 15)........ ressesssimsnnssisases B 1.0.-SHaft , ‘Atbre de fransmission
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Tafel Table, Plan, Tav, 12

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzieil =Sonderzubehdr \
x=Wear part : *=no spare parts . s=Special equipment !
‘S X |x=Pieces d'usure - o *=pas de piéce de rechange s=Equipement special .
ps| Nr. & Bezelchnung des Telles Description of the part . ‘ Destgnatlon dela pléce ] .
162386 | 0 Getricbe GT30 1: 1 Gearbox............................... Engrenage o .
2 (132149 | o Geh%iuseder'kel GearboX cover......, . Couverclg d'engrenage ‘
30132223 | o Getricbewelle.. . ...Gear shaft. senrersrrsrnes . Arbre d'entrainement S Bt
41132151 l o Getriebewelle,..., esesres e easas v e RS Gear shaft : cesseannn AtbEE d‘entramement '
51132235 | o |- . KKegelrad errenreas piussessasasrresnarenes ' Bevel wheel.. cerarsspsnassssesninensens PIENON comque
6| 132153 | o DIChIUNE e evvvecrensermsneernserneees rvrtnenererensasarensas cenees AT gASKEE vorreeene SER— s Joint d'engrenage
7| 124151 | o Stlitzscheibe 56x72x3 DIN 988 Supportlng nlafF . .. Rondelle de éuppdrt x 1.
B 126375 | o . [Passcheibe 35x45x0.5 DIN 988... wenrenssnnens Acdjusting washcr ............ ..... Rondelle d'austage” .+ o [
9 | 107385 |0 ’ Slcherungsrmg 72x2,5 DIN 472 ..'.....-.Snap Ring y : Clrcllp 1ntér1eur : o
110128096 | o < |Wellendichtring 35x72x10 DIN3760 .- | S LY = .41 ar vres avec ressort
111] 109525 fo | - [Rillenkugellager 6207 DIN 625.....covmrrrrrsssssssreee Grooved ball bearing Roulement rainuré a billes -
12 128098 | o |Kegelrollenlager 30207 DINT20.evirircerenns Tappered roller bearing.....ovunivn, Roulement 4 rovleaux comques A
13] 128102 | o " |Kegelrollenlager 32207 DIN720.....0...esvrvvvvsiveness, Tappered roller Dearing. .o, Roulementérouleaux coniques .. | 4
147 127789 | o Sicherungsting 40x1.75 DIN 471... .. Snap rmg : oo Circlip extérieur O
15] 107367 | o ‘ Slcherungsmng 35x1.5 DIN 471..... e STAP TINZers et rerirngresssnessnssssnsssses Circlip extérieur ‘ ‘
161 126368. 0 Passchenbe 56x72x0 3 DIN 988..... ver AQJUSHNG WASHET.cvrveerivcrsnsersrsrersisionaas Rondelle daustage™
17 126369 lo _ Passcheibe 56x72x0 5 DIN 988 ..... Adjusting washer., - Rondelle d'austage . -
18 124508 { o © {6kt.-Schraube DIN 933~ M10x25-8.8-A3A . .. Hexagonal boltl..;...-..., ............. ... Boulon hexagonal "
197 128092 [ o | - [Verschlusschraube M16x1.5 DIN 906.......... — .. Plug screw..\.: renrsraeees ...Bouchoﬁ filets . " § =
22| 126376 | o Passcheibe 35X45X2 DIN 988..c..cccervrnrrssmreivs AQUSHNG WASHEL., Fuvrsvsnsresiccpirnserns RODDENlE ! aistage .
23| 124436 | o Passcheibe 35x45x0.2 DIN 988 ........................... Adjustmg washer ................... WL Rondelle d‘.a}xstélgé; .
N !-‘ " U
o
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x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
rs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
1{164660{ 0 Gelenkwelle W2200-SD15-860....... PTO-shaft.. Transmission
211021091 * Innere Gelenkwellenhilfte mif Zulerer. ..o Inner PTO drive shaft half with outer § Demi-transmission intérieure avec
Schutzhilfte WH 2200-SD15-800.....c.coseiriiisiiens demi-protecteur extérieur
31102108 * Auflere Gelenkwellenhilfie mit innerer.............. . Outer PTO drive shaft half inner guarc Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiilfie WH 2200-SD15-785...cccovmmereererereres seensns demi-protecteur intérieur
41102193 | o AuBere Schutzhilfte SDH15-A1000-851506-K... Outer guard half, Shorten SC tube....... Demi-protecteur extérieur,
SC-Rohr 310 mm kiirzen, SC-Trichtet.....ocvrrrurerns shorten SC tube by 310 mm ..eevveee Raccourcier tube SC de 310 mm,
‘ 2 Rippen kiirzen... .. shorten SC cone by 2 ribs.....coeiuee Raccourcir cone SC de 2 ondes
51102064 { 0 Innere Schutzhﬂlﬁe SDHIS-J 1000-8515500 ........ Inner guard half. Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 320mm kilrzen e Shorten SC tube by 320mm............ ‘Raccourcir tube SC de 320mm
11| 1024471 o ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6)...oocerrrrerens ASGE-yoke complete.......ccmiraenes Machoire ASGE complete
12} 102492 | o ASE-Verschluf komplett Gréfie B.......oiuenas e ASE-lock complete size B.....cooiin Verrouillage ASE complet type B
13] 162016 | 0 Aufsteckgabel AG2200-1 3/8" (6)..vvvrvrrrrrrsssrseeens Quick-disconnect YOKe.......vvvrummmeenner, Méchoire a verrouillage rapide
14| 102066 | o Schiebestift, kpl Quick-disconnect pin, cpl...coeecunnns Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
21{ 102067 { o Krevuzgarnitur komplett Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisiilon, complet
|22} 102068 | o Kegel-Schmiernippel AMB.....orvvervverrersererenenene. LUbrication fitting Graisseur
23| 102069 | o Rillengabel RG 2200-0v Inboard yoke ; Michoire 4 gorge
24} 102070 | o Spannstift DIN 1481-10%65......co.eevene- ST Spring type straight pin.......c.ceesiiinnn, Goupille élastique
251102305 | o Profilrohr; gehértet OvH-1000;.....c0reusmnsensiiararins Profile tube; hardened......coorsunvenin Tube profilé; cémenté
Rohr 240mm kiirzen Shorten tube by 240mm........eeveesens Raccoureir tube by 240mm
26| 102289 | o Profilrohr 1-800....... Profile tube Tube profilé
Rohr 55 mm kiirzen Shorten fube by 55 mMM.....cecereveereees Raccourcir tube by 55 mm
271 102073 | o Rillengabel RG 2200-1 Inboard yoke Miéchoire 4 porge
51| 102076 | o Gleltrmfr ..... ... Bearing ring Bapue de glissement
52| 102306 | o Schutztrichter RP6; n—R.lppenanzahl ................... Guard cone RP6; n=number of ribs..... Cone protecteur; n='nombi'e d' ondes
SC-Trichter 2 Rippen Kirzen. ...essssssssrsrssssrsres Shorten SC cone by 2 ribs.....vnn..e. Raccourcir cone SC de 2 ondes
53] 102075 0| o Schraube 3,5x 9,5 Screw. Vis
541 102102 | o | o Stiitzring . Reinforcing collar ......... .. Bague de renfort
551 102074 | o | © Schutztrichter n=RP12 Guard cone n= RP12 Céne protecteur n=RP12
561 102101 | o o Haltekette . Safety chain Chainette
90| 102496 [ o| o Betriebsanleitung (West) und.... Service instructions (West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinwels-AufKIeber...oeerereeseerennes rverenes Warning decal étiquette d' avertissement
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x=Verschleiteil . *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
x=Wear part *=q0 spare parts s=Special equipment
- x=Pieces d'vsure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ps| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
164393| s Gelenkwelle. wossecerens P60 ATt eersecersnerrnneanenss Arbre de transmission
DS4R066C‘1ZR7Z01.............................] DS4R066C1ZR7Z01............IDS4R066CIZR7Z01
2| 102469 | o Kreuzgamitur, Kompl......oeesermmscesnessine Cross and bearing kit, cpl.....r-veeaus Croisillon, cpl.
13| 102471 | o Profilrohr innen,, Profile tube inside.....cosrvmnerrsvennnn, Tube profilé intérieur
14| 102472 | o Profileohr auBien e Profile tube outside. .c.ueersseeesesseenss Tube profilé extérieur
16| 127178 | o Spannstift ISO 8752- 8x50-A-ST Dacromet...... Tensioning pin......vwssnnnn Goupille de serrage
18] 128395 | o Spannstift ISO 8752- 8x55-A-ST Dacromet....... TENSIONINE Pill.evvrrersrsmesessnnmssssssesssss GoUpille de setrage
91| 102473 | o Gelenkwellenhilfte auBen......ccccurrcasrrrnmrrrsenseens Quter PTO drive shaft half............. Demi-transmission extérieure
92| 102476 | o Gelenkwellenhélfte inneM.........cvvvveriverersenssenseon Inner PTO drive shaft half.............. Demi-transmission intérienre
97| 102475 | o Schutz komplett......corwee. Guard complete......uecreeevvssesisinisenrer Protection complet
Von nicht angegebenen . Orders for spare parts Les pikces de rechange
Positionen kiinnen die Ersatzteile of unmentioned items pour les postes non
nar von der Firma Bondioli only to be placed with mentionnés sont fournies
bezogen werden. Bondioli. exclusivement par la
‘ Maison Bondioli.
14.4.2005 Seite-Page-Page:28




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV,

5

Pal 211204




Tafel, Table, Plan, Tav. 15

x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
g x=Pieces d'vsure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignaﬁon de la piéce
1{162155| 0 Gelenkwelle W2102-SC05-860-K32B........ PTO-shaft.......cc.ceeenierierunenen. Transmission
21102126 * Innere Gelenkwellenhiilfle mit Suflerer. ... . Inner PTO drive shaft half with ........ .- Demi-transmission intérieure avec
Schutzhiilfte WH 2102-8C05-796......cccoocvnre- weene OUItET gutard half demi-protecteur extérieur
3102127 | * AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer..........r... Outer PTO drive shaft half inner guar¢ Demi-transmission extérieure avec .
innerer Schutzhilfte WH 2200-SD15-785 demi-protecteur intérieur ‘
41102307 | o AuBere Schutzhilfte SCH05-A1000-85.06.500... Outer guard half, Demi-protecteur extérieur
SC-Rohr 295 mm kiirzen Shorten SC tube by 295 MM....cevrernens Raccourcir tube SC de 295 mm
51102308 | o Innere Schutzh#lfie SCH05-J1000-RP6-K........... Inner guard half, Shorten SC tube ...... Demi-protecteur intérigur
SC-Rohr 300 mm kiirzen, SC-Trichter 1 Rippe... by 300 mm shorten SC cone by 1 rib... 300 mm, Raccourcir cone SC de 1
KUFZEN. et rerererereresnsnsmsnsnsasassssss s s basn onde
11| 102043 | o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2100-1 3/8" (6)... Quick-disconnect YOKe....o.ovurreressenens Michoire & verrouillage rapide
121 102066 | @ Schiebestift, kplo...eerrennenenns Quick-disconnect pin, cpla................... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
131 102044 | o Sternratsche, drehsinnunabhiingig ................ ... Radial pin clutch, independant of ....... Limiteur 4 cames en étoile;
K32B-2100-1-3/8" (6)ZV; M=450Nm................. direction of rotation.............. s iNdépendantdu sense de rotation
14| 102254 | o INOCKENLcvvs s isssssssssssssssseseessssssssssssssssspsssstssnes Cam Came
15] 102255 | o DUCKTEARE, AUBEN. . vvvvnsvrsssssssssssssessessosssssersssses OLEL COMPIESSION SPIINE,veerernrrivesnnenn RESSOIE de compression, extérieur
16] 102256 | o Druckfeder, IMNEN......ovvirernieresssseresssrssssssssases Inner compression SPring..........ueene.. RESSOTE de compression, intérieur
21| 102084 | o Kreuzgarnitur, komplett Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisillon, complet
22| 102068 | o Kegel-Schmiernippel AMB.........ovvvvivevrvensenssenss LUbrication fitting, Graisseur
231 102086 ( a Rillengabel RG 2100-00a Inboard yoke ..o Michoire & porge
24| 127178 | © Spannstift ISO 8752~ 8X50.cccunviricivirniicsineercrenins Spring type straight Pil......coessiecrnens Goupille élastique
251 102309 | o Profilrohr; 00c-806 weeenssesns Profile shaft Arbre profilé
. Rohr 40 mm KUrzZen......ccveveveinccnninnnniissssss. SHOMEN tube by 40 MM....vveveiiiaininnes Racceourcir tube de 40 mm
261 102310 | o Profilrohr 0a-800....c..rvverenns y Profile tube eveee. TUbe profilé
‘ Rohr 45 mm KUrzen. e ... Shorten the By 45 MAL.waresasssassn Racecourcir tube de 45 mm
27| 102089 | o Rillengabel RG 2100-0a Inboard yoke Machoire & gorge
51| 102090 | o Schutztrichter. Guard cone...... Céne protecteur
521 102075 | © Schraube 4x10.....cc.cvvvrurevrerernns Serew... Vis
53] 102091 | o Gleitring Bearing ring......ccouvceirrscnens Bague de glissement
541 102092 | o Schutztrichter; n=RP5.....vececemvrrererrnireriresensnnn GUATd cone; n=RP5.............. reneaenrenen: Cone protecteur; n=RP5
90| 102496 | o Betriebsanleitung (West) und........c.oovviveviivannr., Service instructions (West) and......... .. Notice d' emploi (Quest) et
‘ Gefahrenhinweis-AufKleber......ovecrrenerencenircrisones Warning decal étiquette d' avertissement
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. Tafel|Bestell-Nr, Tafel|Bestell-Nr. Talel| Bestell-NT, Tafel|Bestell-Nr. Tatel
Part no Table|Part no Table|Part no Table|Part no Table|Part no Table
No de commande  Tableau|No de commande  Tableau|No de commande  Tableau|No de commande  Tableau|No de commande  Tableau
102043 15,11 107441 2,37 117245 1,14 126859 10,24 128092 12,19
i02044 15,13 107441 3,42 117363 7,16 126880 3,38 128096 12,10
102064 13,05 107449 7,15 117772 3,34 126929 9,25 128098 12,12
102066 13,14 107451 3,69 117772 9,11 127178 14,16 128102 12,13
1020686 15,12 107451 8,03 117772 10,09 127178 15,24 128119 6,08
102067 13,21 107453 6,08 118555 11,02 127222 8,04 128120 10,12
102068 13,22 107464 5,29] 118597 1,21 127252 1,02 128189 5,21
102068 15,22 107464 9,10 118602 2,30 127253 1,01 128190 4,05
102069 13,23 107465 3,41 118602 5,05 127290 10,25 128203 4,04
102070 13,24 107465 9,26 1205385 3,45 127476 10,26 128281 10,31
102073 13,27 107727 2,34 120907 5,44 127516 2,38 128282 10, 32
102074 13,55 108292 1,15 121090 7,07 127564 5,27 128283 10,33
102075 13,53 108292 2,05 121091 7,05 127564 7,29]. 128292 2,33
102075 - 15,52 108292 3,05 121092 7,006 127569 8,05 128293 5,25
102076 13,51 108292 4,31 121327 7,01 127570 1,22 128395 14,18
102084 15,21 108292 5,36 121360 9,24 127570 7,08 128411 4,39
102086 15,23 108292 6,04 121502 4,03 127572 1,27 132085 9,13
102089 - 15,27 108292 7,10 121990 5,48 127607 6,01 132149 12,02
1020990 15,51 108441 2,12 ~122103 8,12 127608 7,20 132151 12,04
102091 15,53 108441 3,12 122292 10,05 127643 5,07 132153 12,06
102092 15,54 108441 9,08 122471 4,02 127644 5,02 132223 12,03
102101 13,56 108531 2,35 122712 2,28 127645 5,03 132235 "12,05
102102 13,54 108531 4,30 122712 7,03 127646 5,03 150084 7,09
102108 13,03 108531 8,08 123188 2,16 127675 10,23 150530 3,48
102109 13,02 108531 9,15 123595 5,49 127725 4,38 150581 4,24
102126 15,02 108544 6,11 123609 8,11 127725 10,18 151285 1,04
102127 15,03 108545 5,41 123759 3,73 127762 5,22 151286 1,05
102193 13,04 108570 4,14 124053 7,13 127764 5,24 160069 8,07
102254 15,14 108589 1,10 124151 12,907 127765 ‘5,38 160089 6,18
102255 15,15 108589 2,14 124330 1,29 127767 5,46 160111 6,16
102256 15,16 108589 9,29 124330 5,23 127768 5,47 160212 9,009
102289 13,26 108671 1,07 124436 12,23 127789 12,14 160365 5,11
102305 13,25 109148 5,31 124508 2,23 127795 5,52 160500 9,12
102306 . 13,52 i0o4%84 5,15 124508 12,18 127796 5,14 160536 8,09
102307 15,04 108525 12,11 124517 4,19 127805 2,13 160537 8,10
102308 15,05 111895 1,28 124517 7,23 127807 1,30 160555 5,17
102309 15,25 115872 8,06 124702 3,43 127808 3,70 160566 5,43
102310 15,26 115972 9,14 124809 2,13 127838 5,08 160572 5,20
102447 13,11 115973 10,10 124810 5,13 127902 10,03 160575 5,19
102469 14,02 1159879 7,19 124811 5,13 127918 10,11 160596 5,16
102471 14,13 1159879 9,03 126039 4,35 127950 10,08 160597 5,18
102472 14,14 115983 2,11 126107 10,22 127951 10,29 160609, 5,51
102473 14,91 115989 3,62 126242 2,31 127972 1,25 160617 5,45
102475 14,97 115989 3,76 126242 5,06 127972 2,02 160627 5,33
102476 14,92 116030 4,26 126320 5,03 127972 4,08 160629 5,30
102492 13,12 116118 2,27 126368 12,16 127973 1,26 - 160650 5,28
102426 13,90 116118 3,27 126369 "12,17 127973 2,01 160686 7,14
102496 15,90 116522 9,07 126375 12,08 127973 4,09 160848 5,32
105186 1,11 116587 7,22 126376 12,22 127975 4,12 160929 5,35
105188 2,15 116607 4,25 126377 4,20 127976 4,16 161053 2,20
105186 9,28 116614 9,18 126383 6,19 127977 4,36 161053 11,04
105421 4,29 116622 2,09 126662 5,42 127978 10,13 161055 2,25
105464 6,07 116623 2,26 126662 7,02 127980 3,66 161080 1,24
105464 8,01 116630 1,12 126667 7,04 127987 3,58 161083 5,53
106852 5,04 116630 2,40 126752 4,28 128018 2,24 161098 1,13
106903 4,27 116630 9,27 126771 1,17 128020 4,17 161098 2,04
107367 12,15 116637 9,02 126771 2,17 128021 4,18 161159 2,29
107385 4,13 116688 7,31 126825 2,10 128034 7,27 161168 1,19
107385 12,009 116699 9,04 126825 9,086 128058 7,24 161180 3,49
107386 5,01 116749 5,12 126859 3,68 128070 10,15 161191 3,50
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161201 4,37 162782 9,16
161201 10,17 162867 5,39
161319 2,22 162878 3,71
161322 3,67 162879 9,17
161322 10,27 163061 5,50
161341 8,02 163123 6,13
161379 6,15 163135 3,56
161451 3,55 163149 3,40
161453 3,60 163222 3,39
161454 3,61 163341 9,30
161459 1,23 163352 4,40
161488 2,18 163372 2,36
161488 3,18 163592 2,03
161544 5,40 163614 3,65
161706 5,09 163615 7,21
161883 4,21 163621 7,17
162016 13,13 163628 2,08
162071 6,02 163669 2,07
162090 4,32 163674 10,90
162091 4,33 163680 4,01
162092 4,34 163681 2,41
162155 11,06 163683 1,09
162155 15,01 163776 10,30
162173 1,06 163797 2,32
162193 2,19 163945 4,22
162193 11,03 163985 -+ 5,26
162239 6,03 164304 10,01
162245 3,59 164326 10,14
162250 3,44 164393 11,01
162261 4,15 164393 14,00
162269 4,10 164640 1,08
162287 4,11 164660 il,01
162291 3,57 164660 13,01
162314 4,23 498121 5,10
162318 3,72 498148 6,12
162343 7,18 498199 6,05
162368 3,75 ; :
162370 3,47
162373 3,54
162386 2,21
162386 11,05
162386 12,00
162393 6,06
162425 7,26
162486 6,10
162557 10,14
162603 10,04
162607 1,20
162610 3,63
162611 3,64
162619 1,18
162625 10,02
162637 9,22
162639 9,23
162670 4,06
162673 4,07
162760 2,39
162765 1,16
162772 9,05
162780 9,01
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